Lipeste astfel incat rezultatul
sa fie corect!




Pe cAmp sunt cinci iepuri. Motanul incaltat
a prins doi iepuri si i-a bagat in tolba sa.

Lipeste cifra corespunzatoare numarului
de iepuri care au ramas.

Pe 0 masa sunt sase mere. Printesa a luat de pe
masa doua mere. Lipeste cifra
corespunzatoare numarului de mere
care au ramas pe masa.
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Din cele opt ciuperci gasite, ariciul a cules una.
Lipeste cifra corespunzatoare numarului

% % de ciuperci ramase.




In mar sunt zece mere.
Patru din ele cad in cos.
Cate mere raman in mar?
Lipeste relatia matematica
corespunzatoare!

Sapte furnicute harnice strAng provizii.
Cinci dintre ele intra in musuroi.
Cate furnicute raman sa strAnga provizii pe 1anga musuroi?
Lipeste relatia matematica corespunzatoare!







